

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 12.09.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005559568

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Lion Rock Services (Switzerland) AG, St. Gallen, neu Lion Rock Services (Switzerland) AG in Liquidation

Lion Rock Services (Switzerland) AG in Liquidation Kesslerstrasse 9 9001 St. Gallen

Lion Rock Services (Switzerland) AG, in St. Gallen, CHE-104.982.208, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 120 vom 24.06.2020, Publ. 1004919005). Firma neu: Lion Rock Services (Switzerland) AG in Liquidation. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Einkaufsdienstleistungen, den Betrieb von Einkaufsbüros für den KarstadtQuelle-Konzern, sowie die Finanzierung von Handelsgesellschaften und Unternehmen aller Art. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In - und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen. [Anpassung aufgrund geänderter Eintragungsvorschriften.]. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen schriftlich an die im Aktienbuch eingetragene Adresse oder per E-Mail. [Berichtigung]. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 01.09.2022 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Zanettin, Christian, von Lumnezia, in Speicher, Liquidator, mit Einzelunterschrift. [Mitteilungen: Berichtigung des im SHAB Nr. 124 vom 01.07.2015 publizierten TR-Eintrags Nr. 5'905 vom 26.06.2015.]

Tagesregister-Nr. 8650 vom 07.09.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 120, Datum: 24.06.2020 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG